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„...hogy jó dolgod legyen, és hosszú életű légy a földön.” Efézus 6,3

Ma külön szeretettel köszöntjük a gyülekezet közösségében a családokat, akik az édesanyák napján 
a  gyülekezet  nagyobb  családjában  ünnepelnek.  Egyúttal  szeretettel  köszöntjük  az  édesanyákat. 
Hálásak vagyunk Istennek értetek!

Az Úr Jézus feltámadása után nem meglepő kijelentés, hogy Istenre úgy tekintünk, mint aki életet 
ad: ő nem csak az élők Istene, hanem az élet Istene is. Már a teremtés célja is az, hogy létre hívjon: élő  
valóság legyen a világunk, benne személyesen mi magunk is. Isten a semmiből életet hoz elő, mert ő 
maga is élő, ez méltó hozzá. És mivel lényéhez hozzátartozik, ezért akarja a halál felé rohanó embert  
megállítani, és az örök élettel megajándékozni. Húsvét óta az efézusi levél fejezetei alapján ezzel az  
ajándékkal  ismerkedünk istentiszteleteinken.  Most  a  családról,  annak kapcsolatairól  ír:  szó  volt  a 
házasság  kérdéséről  –  még  februárban  szólt  erről  az  ige  –  és  a  mai  napon  a  szülők  iránti 
kötelességekről.  A lényegi  megállapítást  a  parancsolat  után  így  fogalmazza  meg:  tiszteld  az  élet 
ajándékát!

Az Úr Isten, mint aki maga az élet, minket is az élet oldalán akar tudni: ezért jöttünk erre a világra.  
Ezért adja az igéket, a parancsolatokat is, hogy mindaz az életet szolgálja. Olykor vádként hangzik, 
hogy az Isten dolga életidegen. Sokan talán éppen ezért nem is veszik komolyan az igéket. Mi pedig,  
akik ismerjük őt, tudjuk, hogy az igazi élet forrása éppen Ő maga. Ezért igyekszünk komolyan venni a 
tanítást. Ezért tekintünk a szüleinkre, tanítóinkra, vezetőinkre tisztelettel, mert Istenben bízva tudjuk, 
hogy az élet útja ez! Ők részt vesznek Isten életet adó tervében, tovább adják nekünk mindazt, ami 
testünk-lelkünk  számára  szükséges.  Így  lesz  igazzá  a  parancsolat  ígérete:  az  élet  ajándékában 
részesülünk.

Édesanyák napján legyen szó mindezek után az ő szolgálatukról. Igent mondani az életre, áldozatot 
vállalni  a  gyermekért:  az  egyént,  a  saját  szabadságot  istenítő  világunkban  már  egyre  inkább 
hitvallásnak számít. Az Úr ajándéka a gyermek – valljuk ezt a zsoltárossal – az Úr ajándéka az élet, ő 
adja,  a  mi  lehetőségünk,  hogy azt  elfogadjuk.  Éppen ezért  Istentől  kapott  szolgálat,  hogy az  élet 
továbbadásában részt  kaphatunk szülőként.  Isten munkatársai  lehetünk,  különösképpen áldott  ez a 
szolgálat, amikor a földi élet átadása mellett a lelki életre is nevelhetjük a ránk bízottakat. A szülői, 
édesanyai, nagymamai példa egész életre meghatározó. Többszörös az áldás, ha a születésen túl az 
újjászületésben is használ minket Isten.

Az örök élet ajándéka több, mint amit mi egymásnak adhatnánk. Ránk, Isten gyermekeire ebben a 
példaadás szolgálata jut. Legyen áldás az édesanyák, a szülői nemzedék életén és a gyermekek enge-
delmességén, hogy igazán életünk lehessen! Ámen.

HIRDETÉSEK

1. A mai napon hittanos gyermekek szolgálatával, valamint egy-egy szál virággal köszöntjük az édes-
anyákat. Az Isten áldása kísérje mindnyájukat! Az istentiszteletet követően szeretetvendégségre ma-
rasztalunk mindenkit. Köszönjük az ebben fáradozók szolgálatát!

2. Alkalmaink:
05.06 Hétfőn 18 órakor énekkari próba Gyúrón
05.07 Kedden 17 órakor presbiteri bibliaóra Erélyi Gáboréknál, Tordason
05.08 Szerdán egyházmegyei tanácsülésre vagyunk hivatalosak
05.09 Csütörtökön az Úr Jézus mennybemenetelét ünnepeljük: istentisztelet a gyúrói templomban lesz 
18 órától. A Gyúrón konfirmálók ezen az estén adnak számot ismereteikről és hitükről a gyülekezeti 
bizottság előtt.
05.11 Szombaton egyházmegyei ifjúsági napra készülünk.



05.12 Vasárnap konfirmáció alkalma lesz: Martonvásáron 9 órakor két fiatal, Gyúrón 10.30-kor tíz fi-
atal tesz hitvallást a gyülekezet előtt. Délután 16 órakor Zámolyon lesz beiktatás.

Pünkösd hétvégéjén kiemelt ünnepi alkalmaink lesznek:
05.17 Pénteken 18 órakor Martonvásáron úrvacsorai előkészítő istentisztelet lesz
05.18 Szombaton 10 órától 18 óráig gyülekezeti napot tartunk Gyúrón
05.19 Az ünnep első napján 9 órakor Martonvásáron, 10.30-kor Gyúrón tartunk úrvacsorás istentiszte-
letet. 05.20 Az ünnep második napján Gyúrón 10.30-kor.

3. Házasulandókat hirdetek első ízben: május 25-én kérnek áldást házasságukra a gyúrói templomban 
Portik-Dobos Bence és Erdélyi Kincső testvéreink. Isten áldását kérjük életükre!

4. Április hónapra visszatekintve mindenek előtt az alkalmak bőségéért hálát adhatunk. A húsvéti na-
pokat elhagyva a vasárnapi istentiszteletek mellett a bibliaköri alkalmak, presbiteri óra, egyházlátoga-
tás, énekkari próbák, gyülekezeti kirándulás tartalmas órái vannak mögöttünk. Öröm volt múlt vasár-
napi közös istentiszteletünkön, hogy a Rózsakerti Demjén István Református Általános Iskola és Gim-
názium egyik osztálya szolgált közöttünk Martonvásáron.
A héten megtörtént Nt. Szász Zoltán lelkipásztor egyházkerületi meghallgatása, mely a közeljövőben 
tovább folytatódik. Az Egyházkerület kifejezte, hogy komolyan veszi a gyülekezet igényét és kellő 
alapossággal készíti elő a szolgálat lehetőségét.
Gyülekezeti életünk anyagi vonatkozásairól: már májusra fordulva a martonvásári imaház takarítása és 
az udvarrendezés megtörtént. Köszönjük az elvégzett munkát szolgáló testvéreknek! Gyúrón főbb be-
vételeink: EFJ: 262eFt, Persely: 119eFt, Adomány 92eFt. Összesen 540EFt bevétel mellett 927eFt ki-
adásunk volt – ez utóbbiban szerepel nagy értékű eszközbeszerzésként új hivatali laptop vásárlása is.
Martonvásáron: EFJ: 46eFt, Persely: 126eFt, Adomány 21eFt. Mind a bevételek, mind a kiadások a 
200eFt körüli nagyságrenden maradtak. Továbbra is kérjük tagjainkat, hogy az egyházi hozzájárulásról 
ne feledkezzenek meg, s köszönjük mindazoknak, akik szívükön hordozzák a közösséget anyagi és 
lelki értelemben egyaránt!

Az Úr Jézus legyen életünknek és gyülekezetünknek őriző pásztora!


